Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 152 Freitag, 08.08.2008 126. Jahrgang

■ W & G Swiss Haustechnik GmbH, in Embrach, CH-020.4.038.373-8, c/o Arsim Gashi, Dorfstrasse 147, 8424 Embrach, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 16.07.2008. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Installation und den Handel mit Produkten aus dem Heizungs- und Kältebereich. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, belasten, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann Patente, Patentrechte, Marken, Warenzeichen, Markenschutzrechte, Lizenzen und andere Immaterialgüterrechte erwerben, verwerten, gewähren und veräussern sowie mit Waren aller Art handeln. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen, sei es auf eigene Rechnung oder als Treuhänderin. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung der Gründer vom 16.07.2008 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Gashi, Arsim, von Embrach, in Embrach, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 11 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Zeneli, Vedat, von Rorbas, in Rorbas, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 9 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 21898 vom 04.08.2008 (04605026 / CH-020.4.038.373-8)